

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

*Autoritatea de Supraveghere Financiară*

## **RAPORT CURENT 03/2024**

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare

Data raportului	<b>18.01.2024</b>
Denumirea societății	<b>Simtel Team S.A.</b>
Sediul social	<b>București Sectorul 6, Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B)</b>
Email	<b>investors@simtel.ro</b>
Telefon	<b>+40 754 908 742</b>
Website	<b><a href="http://www.simtel.ro/investitori">www.simtel.ro/investitori</a></b>
Nr. înreg. la ONRC	<b>J40/564/2010</b>
Cod unic de înregistrare	<b>RO 26414626</b>
Capital social subscris și vărsat	<b>1.577.574,6 lei</b>
Număr de acțiuni	<b>7.887.873</b>
Simbol	<b>SMTL</b>
Piața de tranzacționare	<b>SMT AeRO Premium</b>

### **Evenimente importante de raportat:** Numiri directori operaționali

Conducerea Simtel Team S.A. (denumită în continuare „Compania”) informează acționarii cu privire la consolidarea departamentelor sale operaționale, de vânzări și marketing, prin numirile lui Robert Lucian Dragotoiu în funcția de Director Operațiuni Inginerie și Implementare, Florin Alpopi în funcția de Director Vânzări și Ana Maria Mihăilescu în funcția de Director Marketing.

În plus, în cadrul grupului au avut loc două promovări, Ana Nedea fiind numită Director de Strategie și Dezvoltare, în timp ce Alina Vilău a preluat funcția de Director Inovare și Digitalizare.

Robert Lucian Dragotoiu este un executiv cu peste 20 de ani de experiență în implementarea și coordonarea de proiecte diverse în companii naționale și internaționale din sectoare precum energie, petrol și gaze, utilități și industria farmaceutică. Înainte de a se alătura Simtel, Robert Lucian Dragotoiu a deținut diferite roluri de conducere în companii precum, Intec Energy Solutions, AECOM România, Honeywell, OMV Petrom sau Rompetrol. În cadrul Simtel, Robert Lucian Dragotoiu va fi responsabil de coordonarea tuturor operațiunilor legate de proiectele de implementare și inginerie.

Florin Alpopi deține o experiență de peste 20 de ani în business management, strategii și dezvoltare de business, precum și management de portofoliu. Florin Alpopi a activat timp de 18 ani în Canada, unde a dezvoltat afacerile unor companii din domenii diverse, precum construcții, energie și aviație. Printre acestea se numără Lafarge, TransAlta, North American Construction Group, Shell și Westjet. Anterior Simtel, Florin Alpopi a deținut funcția de Director de Vânzări și Marketing în cadrul Altur S.A. În cadrul Simtel, acesta va coordona activitatea comercială la nivel de grup.

---

### **SIMTEL TEAM S.A.**

Sediul social: Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B), București, Sector 6, România  
C.U.I.: RO 26414626 • Număr de înregistrare la Registrul Comerțului: J40/564/2010  
E-mail: [investors@simtel.ro](mailto:investors@simtel.ro) • [www.simtel.ro](http://www.simtel.ro)

Ana Maria Mihăilescu este un executiv cu peste 20 de ani de experiență în coordonarea activităților de marketing și comunicare în companii din sectorul financiar-bancar, precum BRD Groupe Sociétés Générales, Raiffeisen Bank, Up România. În noua sa poziție, Ana Maria Mihăilescu va coordona activitățile de marketing și comunicare ale Companiei.

Noul Director de Strategie și Dezvoltare, Ana Nedea, lucrează în cadrul Companiei de peste 11 ani, timp în care a construit departamentul de energie al acesteia. În noua sa poziție, Ana Nedea va fi responsabilă de extinderea și consolidarea parteneriatelor existente și atragerea de noi clienți în portofoliul Companiei, precum și de lansarea de noi linii de afaceri.

Alina Vilău, care preia funcția de Director de Inovare și Digitalizare, activează în cadrul Companiei de peste 15 ani, timp în care s-a implicat în gestionarea și asigurarea implementării cu succes a proiectelor de telecomunicații ale Companiei în toate etapele legate de dezvoltare aferente acestora. În noua funcție, Alina Vilău va fi responsabilă de inovare și digitalizare la nivel de grup.

Totodată, Bogdan Lebu a fost numit Director de Marketing la nivelul companiilor de tehnologie din portofoliul Simtel – ANT Energy, Custom Soft Solutions (CSS) și Agora Robotics. Acesta va fi responsabil de elaborarea și implementarea strategiilor de marketing pentru cele trei companii. Bogdan Lebu are peste 20 de ani de experiență în marketing, dezvoltarea afacerilor, strategii, operațiuni cu clienți și management CX dobândită în companii din sectoare diverse, precum Orange, Baxi, I.D. Sarrieri, Fortuna și Creatopy.

Iulian NEDEA

Președinte Consiliu de Administrație